

三湘都市报

好看 好用 好玩



总第7137期
出版物号:CN43-0041

2015年5月2日
星期六 乙未年三月十四

今日版面 8

官方微博:@三湘都市报
官方微信:三湘都市报

报料热线 96555

雷暴雨突袭,过节“撞了一下腰”

小长假首日我省多地拉响暴雨警报 游人游兴不减,“转战”室内场所过节

本报5月1日讯 今天是五一小长假首日,我省多地突然遭遇雷暴雨天气。但记者从长沙海底世界、世界之窗、橘子洲景区等了解到,游客众多挤爆了景区,人数与去年同期基本持平。而商场、电影院等室内场所也成了人气聚集地。

始料不及淋成“落汤鸡”

大半个车轮子没在水里,不少汽车已经抛锚了。下午,省会长沙上空阴云密布,雷声滚滚,大雨滂沱,芙蓉南路、书院路等路面局部出现积水,地势低洼地段积水最深达一米左右,行人只能蹚水出行,受部分道路临时封闭的影响,出现一定程度的堵车。

“上午出门的时候还是大太阳,想着天气预报不准,没想到下午就淋了个落汤鸡。”长沙市民何源拍了拍身上的雨水说,上午橘子洲头挤满了游客,下午2点多,天气渐渐转阴,大伙儿都开始往回走。“我跟家人走到了洲头,往回赶也还是撞上了大雨。”

长沙世界之窗相关负责人表示,之前一直说五一天气不好,还想着游客量会不会减少,“没想到下午两点前入园人数就达到了一万五千人。”因为世界之窗地方空旷,避雨的地方较少,下午下大雨时,园方特别组织工作人员引导游客前往建筑内避雨,并搭起了遮雨棚。

“转战”室内场所过节

一场大雨让很多市民游客纷纷转向室内场所过节。

相较于室外场所,长沙海底世界作为室内景区受到的影响相对较小。海底世界相关负责人陈俏说,“今天统计到入园的人数达到了1.9万人,与去年差不多,有不少游客是从隔壁的世界之窗过来的。”

记者下午在河西万达电影院看到,购票处已经排起了长队,许多热门电影票都已售罄。“不是说五一期间都下雨吗,我们昨天就打算好来看电影了,反正最近上映的新片挺多的。”蔡一倩和男友拿着刚买好的电影票,心情挺不错。

而在商场、酷贝拉等室内场所也人流攒动,多是市民或全家带着小孩来玩。

■记者 彭可心 刘璋景

天气分析

“五一”期间天气多变 我省雷暴、雷雨大风明显

5月1日上午,省气象台再次拉响暴雨蓝色预警,预计5月1日至2日,长沙、湘潭、株洲、益阳、岳阳、娄底、湘西、怀化部分地区将出现暴雨,并伴有雷暴、雷雨大风等强对流天气。特别是湘西北、湘中地区多雷雨天气,局地有短时强降水和8级左右的雷雨大风等强对流天气。本轮强降雨过程在5月3日开始减弱,但是湘东、湘南局部仍有暴雨,其他地区将转为多云的天气。

受强降雨影响,湘西北的古丈、沅陵等部分地区受灾严重。据省防办的统计数据,古丈县4个乡镇2.5万人受灾,因灾死亡1人。未来两天我省湘中及湘西北部分小水库水势还会快速上涨,为预防水库出现险情,省防指要求各相关地区组织转移濒危水库下游居民。

由于雨势较大,路面湿滑,能见度低,气象部门认为开车出行的市民要放慢车速、谨慎驾驶。

■记者 刘璋景



5月1日下午,长沙市橘子洲景区,突如其来大雨使游客们措手不及,纷纷紧急避雨。

记者 童迪 摄



5月1日,长沙市开福区三一大道双向车道车行缓慢。记者 李健 摄

现场

城际铁路站场改造“五一”不歇工

5月1日,在中铁隧道集团长株潭城际铁路综合I标长沙站站场改造施工现场,所有参建者们放弃节日休息,坚守在施工一线,确保长沙站站场改造工程明年6月底全部完工。

长株潭城际铁路长沙站位于京广铁路长沙火车站东侧,设计为三站台六股道,整个工程建成后将实现长沙立体交通的“四站互通”(城际铁路站、火车站、地铁站、长途汽车站)。据了解,城铁长沙站改造工程主要是修建旅客过站通道、过站通道、增建六股道、既有站台破除等主要工序。

中铁隧道集团项目有关负责人介绍,现有长沙站在京

广大动脉上占据重要地位,日均接发旅客列车170列,日常办理客流每天约9万人。站场改造工程必须在不影响正常接发列车的前提下,在广铁集团批准的占道范围和占道时间内完成施工任务,施工难度和复杂程度被列为全线一号风险源,施工中必须保证京广铁路长沙站客运行列车的正常运行、旅客乘降安全和地下管线安全。

不远处,列车正飞速地驶过,在车上有外出旅游的人们,有回家相聚的情侣……而在这个节日里,长沙站站场改造施工的建设者们正在施工一线挥洒着辛勤的汗水。

■记者 陈月红
通讯员 向前进 李国华

出行

广铁“五一”首日送客150万 6月29日始发及以后所有车票暂停售

记者从广铁集团获悉,仅5月1日当天广铁集团就发送旅客150万人次,同比增长15%,创下历史新高。预计今年“五一”小长假运输期间(4月30日至5月3日)将发送旅客505万人。

铁路部门在5月1日至3日期间实行高铁高峰运行图,其中京广、广深港、沪昆等铁路最高开行216.5

对动车组;在普铁列车开行方面,“五一”期间共加开40对临时旅客列车。据广铁方面介绍,5月2日客流将有所回落,长沙各方向票额充裕。同时,因调整旅客列车运行图需要,自即日起至另有通知时止,暂停发售始发日期为6月29日及以后所有列车车票。

■记者 梁兴 通讯员 辛江

游园

动物宝宝被小朋友们包围了

5月1日,长沙生态动物园萌幼乐园里的小个子动物都被小朋友们包围了。长沙生态动物园动管部主管张强表示,园内有新生的小老虎、小浣熊、小羊羔和羊驼宝宝们,还有矮马、海狸鼠等小个子动物,游客可以带领小朋友免费在里面喂食、照相,满足小朋友想要更亲近动物的愿望。

萌幼乐园内用玻璃、铁栅栏隔离成了不同的区

域。张强介绍,目前乐园里有16种动物,都是新生动物和小型动物。如两只5个月大的东北虎和一只4个月大的孟加拉虎,还有刚出生10多天的波尔山羊以及小浣熊、羊驼、兔子等。此外,动物园还引进了矮马、海狸鼠、豪猪、旱獭(土拨鼠)、宁乡花猪仔和日本锦鲤,而原来的鹁鹑、青山羊、小尾寒羊、夏洛克羊等小型动物,也都被安置进萌幼乐园里。

■记者 彭可心

节日安全

沪昆高速邵阳段追尾事故8人死亡 >>A03

浙江一游乐园高空坠人2死2伤 >>A03



湖南省农村信用社
HUNAN RURAL CREDIT COOPERATIVE

24小时服务热线: 0731-96518
网 址: www.hnnxs.com